

## 【泽国镇】

## 全市首家再生资源回收站亮相泽国

关键词：垃圾回收

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，泽国镇引进京蓝清道夫模式，有效破解以往可回收垃圾高价值抢着收，低价值没人收的尴尬局面。目前泽国已建成2个再生资源回收服务网点，项目一期共计划在泽国建设16个服务网点。2022年底，一座占地面积达2.5万m<sup>2</sup>的再生资源分拣中心将于泽国正式建成。投用后，可对再生资源进行分类、剪切、破碎、打包、储存等专业化和规模化初加工，为利用企业提供合格的再生原料，从而完善垃圾分类处理链条，助力美丽城镇建设。

## 【石桥头镇】

## 第七届温岭杯全国象棋国手赛在石塘镇开赛

关键词：象棋国手赛

热度：★★★★★

## 事情回顾

10月10日上午，为期4天的第七届温岭杯全国象棋国手赛在石塘镇开赛。参加本次比赛的选手为中国象棋男子棋手等级分排名前列的16名顶级棋手，其中象棋特级大师11名、象棋大师5名。温岭作为浙江省首个获得“全国象棋之乡”称号的县级市，已连续承办6届全国象棋国手赛。

## 【石塘镇】

## 打造一核一带多组团 现代农业总体布局

关键词：大美滨海

热度：★★★★★

## 事情回顾

滨海新桥、滨海大道、两高安置区块、巨峰路连日来，建设的轰鸣声在滨海镇各地响起。当前，滨海镇以生态休闲观光农业特色的综合性城镇为发展定位，着力建设农业特色型美丽城镇，打造一核一带多组团的现代农业总体布局。据悉，滨海镇已上报14个省美丽城镇考核项目库的项目，现已开工13个，开工率92.9%，已完工9个，完工率64.2%。奋进的乐章下，一幅大美滨海的蓝图正徐徐展开。

## 【石桥头镇】

## 全省首个桶装腌菜加工团体标准出炉

关键词：食品安全

热度：★★★★★

## 事情回顾

为进一步加强腌菜行业品质监管工作，近日，由石桥头镇农合联主导起草的《桶装腌菜加工技术规程》团体标准于日前正式获批发布实施，这是全省首个桶装腌菜加工团体标准。

## 【松门镇】

## 乌坑山坑王挑战赛举行

关键词：黄金海岸运动休闲带

热度：★★★★★

## 事情回顾

10月10日，由市长跑协会主办的乌坑山坑王挑战赛在刚刚荣获2021年度长三角地区精品体育旅游线路的温岭黄金海岸休闲之旅项目松门区域举行，吸引了来自台州市内的131名长跑越野爱好者参加。

## 【大溪镇】

## 成立教育基金会 聘请大咖当顾问

关键词：优化教育

热度：★★★★★

## 事情回顾

目前，大溪镇成立了教育基金会，募得首批捐款794万元，聘请了6位教育界大咖担任教育发展顾问，并出台了一系列政策措施。该镇每年还将以专项资金的形式投入1500万元，用于合作办学、师资培训、奖优扶优、人才引进与激励、学科和特色项目建设。

## 【箬横镇】

## 无公害双孢蘑菇种植基地有望年内投产

关键词：新型农业

热度：★★★★★

## 事情回顾

针对传统蘑菇房设施落后，生产能力跟不上，蘑菇质量不稳定等问题，箬横镇积极筹划基地提升改造，并于今年4月开建生态无公害双孢蘑菇种植基地项目。该项目有望年底投产。新基村的生态无公害双孢蘑菇种植基地总投资1500万元，建成后将拥有17间爱尔兰弧形种植车间，可实现年产1128吨新鲜无公害双孢蘑菇，亩产值可达60余万元。

## 【新河镇】

## 推出云直播 云课堂，备受群众青睐

关键词：文化礼堂+产业

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，南鉴村文化礼堂内格外热闹，在网络直播、云带货活动中，村民小章正将南鉴村的帽子推荐给全国各地的消费者。在如今的南鉴村，村民对于农民变身主播，仿佛已司空见惯。而这一切，还要得益于新河镇各村文化礼堂化身线上精神家园，推出的云带货、云课堂等云系列活动。

## 【城北街道】

## 公办幼儿园项目开工 推进学前教育标准化

关键词：学前教育

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，城北街道幼儿园项目在万昌村芳田区块正式开工。该项目总投资约5700万元，预计2023年开园。项目建成后，街道硬件设施和办学条件将迈上一个新台阶，进一步提高辖区学前教育水平。

## 【太平街道】

## 金蜗牛奖评选 赛出山美水美新太平

关键词：山水美城

热度：★★★★

## 事情回顾

10月11日是太平街道山水美城擂台赛第六次测评的日子，由部分人大代表、政协委员组成的测评组分组对各村（社区）打分。本次测评，测评组专挑没有物业公司管理的开放式小区、以往测评得分较低的小区作为测评点位，得高分点位竟占了一半以上。擂台将根据8、9、10这3个月的测评综合成绩，评选出若干个金牛、奔牛、蜗牛奖，颁发相应的金牛奖杯、奔牛奖杯和蜗牛奖旗。

## 【坞根镇】

## 沙山村400多位老人欢聚过佳节

关键词：重阳节

热度：★★★★

## 事情回顾

10月10日，在重阳节即将到来之际，中国狮子联合会浙江善德服务队走进坞根镇沙山村，为村里的老人义剪、义诊，宣传健康知识。现场，400多位老人欢聚在一起，提前过了一个暖心的重阳节。

## 文明校园春色满

## 新河中学推出首款文创产品

## 小新 小河 在校园里活起来

本报讯（记者江倩倩）近日，新河中学高二（12）班的潘姿宏收到了一份特别的礼物。

新河中学原创的文创产品，一对名为“小新”“小河”的钥匙扣。这对钥匙扣的卡通人物设计者就是潘姿宏。



上个学期末，新河中学面向学生征集代表新中形象的卡通人物。新河中学师生向来崇尚先生之风和书生之气的内涵品质，我们希望通过学生设计卡通人物，融入学校的校园文化，将书生的形象进行推广，激励学生爱学校、爱学习、共建文明校园。

新河中学团委书记刘玲学介绍。

通过征集，学校收到20多件作品，其中，潘姿宏的作品脱颖而出。在潘姿宏的笔下，“小新”和“小河”是一男一女两名书生，他们分别穿着蓝色和粉色的长袍，头上挽着髻，手上各自拿着一卷书，衣服上别着新河中学的校徽。在女生的卡通形象

上，潘姿宏还特别在腰上设计了一个中国结。

自从学校卡通形象人物出炉后，学校就着手开发文创产品，将纸上的形象变成具象的宣传品，让“小新”“小河”在校园里活起来。第一期我们开发了钥匙扣在学校进行推广，奖励给在学校比赛中获奖及表现优秀的学生。刘玲学说，其他想得到这款钥匙扣的同学，可以向学校购买。

钥匙扣出炉后，学校奖励了潘姿宏20个，对于这份奖品，潘姿宏觉得特别有意义且自豪。

我将钥匙扣与我多年的同窗好友分享，还告诉了他们设计背后蕴含的内涵和意义。

接下来，新河中学准备利用“小新”“小河”两个卡通人物，开发更多的文创产品，比如笔记本、环保袋等，宣传新中的校园文化，让学生争当温文有礼的书生。

今年年初，新中被评为浙江省文明校园。学校将文明素养发展落实到校园的点滴行动中，打造主题文化，整合八大校园主题文化景观；深化德育工作，推进传承美德、光盘行动、垃圾分类、文明考试、文明上网等文明主题实践系列活动，让文明成为学校的底色。

## 温峤：

## 工量刃具如何直播带货？主播手把手来教

本报讯（记者姚天 通讯员王双双）

为助力工量刃具产业高质量发展，10月12日上午，温峤镇联合工量刃具市场集团、工量刃具协会在该镇成技校开展工量刃具抖音直播创业培训。

培训会上，抖音直播经验丰富的授课老师通过结合实际，特别录制直播时的视频，分析抖音直播后台的各种数据，让学员们初步对抖音这个平台有一定的认识。这种带货直播的知识大餐，让学员们零距离感受直播电商的魅力。同时，老师还现场指导与会学员如何使用抖音直播功能，一步一步引导学员通过实

际操作熟悉流程。

据了解，近年来，温峤镇联合温峤成技校，先后开展一村一电商、一村一厨师、一村一月嫂等乡村振兴“八个一”工程系列培训，目前受众多达3.5万多人次，并先后荣获多项省级荣誉，其中千年古镇“技能富民”万人培训工程更是荣获国家级终身学习品牌项目。

我们举办这次抖音直播培训，旨在提高广大工量刃具经营户的网络销售能力，在拓宽销售渠道的同时，助推温峤工量刃具产业再上新台阶。温峤镇相关负责人表示。

## 志愿服务 情暖重阳



陪唠嗑、测血压、帮忙理发和修剪趾甲 10月14日一早，市党群服务中心、市医学会、温岭市火速志愿者、温岭市城之南党员志愿队、城南义工队和温岭巾帼志愿者在城南镇敬老院和山前村开展敬老志愿服务，为两地200多名老人送去温暖与祝福。图为志愿者为老人们义务理发。

记者 陈祥胜 通讯员 金云国摄

## 青少年宫举办百年相遇·醉美重阳 文明传习活动

本报讯（记者金帆 通讯员张隆）昨天上午，市青少年宫联合泽国小学、俞明德工作室组织了一场百年相遇·醉美重阳文明传习活动，邀请离退休教师重返校园共度佳节，感受浓浓的节日氛围。40多名退休老教师以及俞明德工作室成员参加了活动。

少先队员们携手五老进入会场，齐唱《少年先锋队队歌》。九重阳，孩子们向在座的40余名爷爷奶奶奉上孝心茶，祝福他们开开心心、健健康长寿。

今年恰逢泽国小学建校100周年，泽国小学退休老教师向孩子们讲述泽小百年故事。此外，老人们和学生们还

精心准备了《我爱北京天安门》《没有共产党就没有新中国》《悦和少年》等节目表演，现场一片其乐融融。滚铁环、抢椅子等儿时游戏，仿佛也把老人们带回了童年时代。

本次活动内容丰富，还有纸鸢飞天、百年征程、菊花美酿、佩插茱萸、重阳登高等多个环节。活动不仅让老人们度过了一个快乐、温馨、难忘的重阳节，也让少年儿童进一步了解重阳节的传统习俗，培养他们尊老、敬老、爱老、助老的中华传统美德。

据了解，自2014年起，市青少年宫每年都会举办重阳文明传习活动，共度重阳佳节，共承敬老美德。